## 南房総館山でホームページ制作を依頼するならENHANCER (エンハンサー)



南房総館山でホームページ制作を行なっているENHANCER(エンハンサー)は、設立10年目を迎えた2024年1月1日(日)

にサービスを一新。月額定額制(サブスク)のホームページ制作「ウェブエンハンサー」と、格安ホームページ制作「テンプレートプラン」の提供をスタートいたしました。

「ウェブエンハンサー」は、月額定額制(サブスク)のホームページ制作「ウェブエンハンサー」は、初期費用無料、月額1万円(税込)で高品質なホームページをお作りします。

「テンプレートプラン」は、初期制作費用5万円(税込)で月額費用なし。スマホ対応のキレイなホームページをお作りします。

両サービス共にややこしいオプション等はございません。ホームページ制作が初めての方でも分かりやすい、明朗会計な料金プランとなっております。

## 【事業情報】

事業者名: ENHANCER (エンハンサー)

所在地: 〒294-0825 千葉県南房総市上堀851-1

設立:2015年1月

事業内容:ホームページ制作、メディア運営、コンサルティング

【お問い合わせ先】 担当者名:岩城昌宏

E-Mail: info@web-enhancer.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com